Trigonometrie (Sin und cos) Sinusfunktion und Kosinusfunktion

Eigenschaften von rechtwinkligen Dreiecken Definition: Im rechtwinkeligen Dreieck ist der Sinus eines spitzen Winkels das
Verhdltnis der Gegenkathete zur Hypotenuse und der Kosinus eines spitzen Winkels

Losen Sie mit Hilfe des Trigonators folgende das Verhdltnis der Ankathete zur Hypothenuse.
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15° 11,5 12 0, 9 5 8 Berechnen Sie die Hohe des Eifelturms mit Hilfe von sin und cos.
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Der Eifelturm ist 320,755m hoch.

© 2006 Henrik Horstmann



